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○出席者 会 長 懸 田  豊 副会長 吉 川  徹 

（２２人） 委 員 片 山 泰 輔 委 員 山 谷 修 作 

 委 員 有 村 久 春 委 員 西  智 子 

 委 員 伊 藤 正 次 委 員 太 田 雅 久 

 委 員 本 目 さ よ 委 員 小 坂 義 久 

 委 員 早 川 太 郎 委 員 秋 間  洋 

 委 員 河 野 雄 太 委 員 成 田 多恵子 

 委 員 山 藤 弘 子 委 員 早 津 司 朗 

 委 員 二 木 忠 男 委 員 佐々木  聡 

 委 員 牧 田 としみ 委 員 野 坂 羊 子 

 委 員 峯 岸 由美子 委 員 石 原 喬 子 

     

○欠席者 委 員 安 島 博 幸 委 員 宮 崎 牧 子 

（８人） 委 員 石 塚 麻梨子 委 員 守 屋 有 晶 

 委 員 黒 田  収 委 員 小田切 満寿雄 

 委 員 冨 士 滋 美 委 員 安 倍  智 

     

○事務局 企画財政部長 佐 藤 徳 久 

 企画課長 前 田 幹 生 

 経営改革担当課長 福 田 健 一 

 財政課長 酒 井 ま り 

 情報システム課長 飯 田 辰 徳 
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（午後７時００分開会） 

１．開会 

○事務局 

 皆さまこんばんは。本日はお集まりいただきましてありがとうございます。それでは会長、

進行をよろしくお願いいたします。 

 

○会長 

皆さん、こんばんは。ご多用の中お集まりいただきましてありがとうございました。これ

より第９回台東区基本構想策定審議会を開会いたします。いよいよ中間答申となり、本日は

区長にもご出席いただいております。 

それでは、開会に際しまして本日の配布資料及び委員の出席状況について事務局から報

告をお願いいたします。 

 

 

○事務局 

―配布資料及び委員会出席状況の報告― 

 

○会長 

 ありがとうございました。次に本日の審議会の傍聴についてですけれども、希望者はおり

ますか。 

 

○事務局 

本日は、希望はございません。 

 

○会長 

はい、分かりました。 

 

２．議題１．台東区基本構想 中間答申（案）について 

○会長 

 それでは議題に入りたいと思います。まず議題１の台東区基本構想中間答申（案）につい

てということで、事務局より説明をお願いいたします。 

 

○事務局 

―配布資料１「台東区基本構想 中間答申（案）」について説明― 
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○会長 

 ありがとうございました。前回案からの変更点を説明していただきました。大きな変更点

はないかと思いますが、何かご意見、ご質問等ありましたらお受けしたいと思います。いか

がでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

（ご質問・ご意見等なし） 

 

○会長 

それでは、本審議会としてただ今ご了承いただいた内容で、基本構想中間答申として決

定したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○会長 

ありがとうございました。これより、ただ今決定した基本構想中間答申を区長にお渡し

したいと思います。それでは準備をお願いいたします。 

 

○事務局 

皆さま、ありがとうございました。それでは、ただ今ご決定いただきました基本構想中間

答申をご用意させていただきます。会長から区長にお渡しいただきたいと存じます。恐れ入

りますが、会長、区長、ご案内いたしますのでご移動をお願いいたします。 

 

○会長 

平成２９年８月２８日、貴職より諮問のありました、台東区基本構想及び、これを実現す

るための施策の方向性について、別添のとおり基本構想の中間答申をいたします。 

 

本審議会は、諮問を受けてから本日まで、９回の審議を重ねており、これまで委員一同、

一丸となって討議を行ってまいりました。 

さらに、各分野別に詳しく討議を行うため、３つの小委員会を設け、区民ワークショップ

や区民アンケート等を通して頂戴した幅広いご意見を活かしながら、活発に議論をいたし

ました。 

この中間答申は、概ね２０年後を想定した区の目指す姿である「将来像」と、将来像を実

現するための目標である「基本目標」、区政運営の基盤となる考え方を示した「多様な主体

と連携した区政運営の推進」により成り立っており、将来像である「世界に輝く ひと ま

ち たいとう」の実現を目指すことを定めております。 

今後は、この中間答申に対しまして、区民の方々より、ご意見をいただき、本年８月の答

申に向けて、一層の熱意を持ちまして、審議に専心してまいりたいと存じます。 
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○事務局 

ありがとうございました。それではお席にお戻りいただければと存じます。会長、区長、

ありがとうございました。ここで区長よりご挨拶を申し上げます。よろしくお願いいたしま

す。 

 

○区長 

委員の皆さま、台東区の基本構想策定審議会、これで９回目ということでありますけれど

も、これまでのご審議をこのような形におまとめいただきまして、誠にありがとうございま

す。 

区を取り巻く環境が大きく変化をする中で、新たな基本構想を策定するために、昨年の８

月、本審議会を設置いたしました。審議会では、「ひと」に着目をして、将来像や基本目標

について熱心に議論されてきたと伺っております。私も本区の輝かしい未来に向け、誰もが

安全安心で生き生きと活躍できるまちをつくり上げていくことが重要であると考えており

ます。 

この基本構想は、区政運営の最高指針となるものであり、この中間答申を区議会に報告す

るとともに、一人でも多くの区民の方々にお読みいただいて、率直なご意見をいただきたい

と考えております。そして、いただいたご意見は、８月の最終答申に生かしていただくよう

お願いするものでございます。 

この間、会長をはじめ、委員の皆さまには、ご多用にもかかわらず、真摯かつ熱意あるご

議論をいただきましたこと、心より感謝を申し上げます。今後とも引き続き活発なご審議を

お願いいたしまして、挨拶に代えさせていただきます。本日は誠にありがとうございました。 

 

○会長 

区長ありがとうございました。議題１は以上のとおりとなります。 

 

３．議題２．パブリックコメントについて 

○会長 

もう一つの議題の２、パブリックコメントについて、でございます。事務局より説明いた

だけますでしょうか。 

 

○事務局 

―配布資料３「パブリックコメントについて」について説明― 

 

○会長 

ありがとうございました。ただ今事務局よりパブリックコメントの実施について説明し

ていただきました。何かご意見、ご質問等ございますか。 
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（ご質問・ご意見等なし） 

 

○会長 

ありがとうございます。よろしいですか。 

 

４．その他 

○会長 

それでは、最後の議題ですが、その他となります。事務局から事務連絡を含めてご紹介く

ださい。 

 

○事務局 

皆さま、本日は誠にありがとうございました。また、これまでもお忙しい中、熱心にご審

議をいただきまして、誠にありがとうございます。事務局といたしましては、至らぬ点も

多々あったかと存じますが、この場をお借りしまして、お詫びと御礼を申し上げたいと存じ

ます。委員の皆さまにおかれましては、８月の最終答申に向けて、引き続きよろしくお願い

をいたします。それでは、次回の審議会についてご案内をさせていただきます。 

 

○事務局 

―次回の審議会についての説明― 

 

○会長 

 ありがとうございました。 

 

４．閉会 

○会長 

それではこれで本日の審議会を終了いたします。ありがとうございます。 

 

（午後７時１５分閉会） 

 

以上 


